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 Фудбалско првенство Белорусије настављено је упркос пандемији коронавируса, због
кога је тај спорт, али и сви други заустављен широм света. Већина европских земаља је у
карантину, а председник Белорусије Александар Лукашенко није забринут. Чак је
грађанима предложио да пију вотку како би се борили против болести.

  

  Белоруска Премијер лига је за викенд завршила друго коло.  

Локални дерби игран у суботу ФК Минск - Динамо Минск привукао је пажњу, а на
стадиону у престоници Белорусије било је три хиљаде навијача.

  

"Тако се догодило да је овај дерби био практично једина званична фудбалска утакмица у
том тренутку на земљи", наводи се у извештају Динама после пораза од градског ривала
резултатом 3:2.

  

Белорусија има мање од 100 случајева заражених коронавирусом, а мртвих нема у овој
држави која има око девет и по милиона становника.

  

Фудбалски савез Белорусије је саопштио да је преузео мере предострожности како би
се омогућиле утакмице.

  

"Предузели смо све мере које препоручује министарство спорта. Сви који су у контакту
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са навијачима су снабдевени рукавицама", изјавио је портпарол Савеза Алексадар
Алејник.

  

Наставак белоруског првенства осигурала је емитовање утакмица уживо у 10 земаља.

  

Портпарол Динамо Минска Александар је рекао да се нада да ће медјународна пажња
помоћи играчима тог клуба да постану одговорнији након два пораза на почетку
такмичења.

  

Шесторица српских фудбалера играли су за викенд у Белорусији: Данијел Стојковић
(Неман), Милан Јоксимовић (Городеја), Игор Ивановић (Шахтјор Солигорск), Марко
Павловски (Динамо Минск), Александар Филиповић и Немања Милић (БАТЕ).

  

Поред белоруског првенства, утакмице националног првенства на свету су се овог
викенда играли само још у Никарагви.

  

Током викенда је осим тога играно неколико пријатељских утакмица.

  

Већина европских земаља је у карантину, а председник Белорусије Александар
Лукашенко није забринут. Чак је градјанима предложио да пију вотку како би се борили
против болести.

  

"Апсолутна је глупост затварати државне границе. Паника нам може наудити више од
самог вируса," казао је Лукашенко.

  

Председник је предложио да уместо панике, његови грађани требају пити вотку, два
пута недељно одлазити у сауну и да наставе да раде на својим фармама јер "трактор
може све да излечи".
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"Боље је умрети стојећи него живети на коленима", рекао је у суботу локалној телевизији
након хокејашке утакмице. "Овде нема вируса. Не видим их," поручио је Лукашенко.

  

(Бета-Хина)
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